CONDITIONS GÉNÉRALES DE RÉSERVATION

Les conditions générales de réservation suivantes font partie du contrat de réservation.
Les locations d’emplacement vont de 12 h le jour de l’arrivée, à 12 h le lendemain.
Si vous réservez un emplacement, il vous sera attribué jusqu’à 20h. 
Accès au camping
[bookmark: _GoBack]L’accès des véhicules double essieu est strictement interdit au camping de Cellettes situé rue du Conon (arrêté du Maire n° 2007-26 du 13 juin 2007).
Affichage des prix
Les prix sont affichés en euros (€) et TTC, hors taxe de séjour. La totalité du montant du séjour devra être réglée directement auprès du camping.
Moyens de paiements
Le chèque bancaire français libellé en €uros et le numéraire sont les seuls moyens de paiement acceptés.
Modifications de réservation
Pour toute modification de réservation (changement de date, de noms, de nombre de personnes…) nous vous prions de nous l’adresser par e-mail à l’adresse suivante accueil@cellettes41.fr ou par téléphone au 02 54 70 47 54.
Conditions d’annulation :
Toute demande d’annulation doit être adressée par e-mail à l’adresse suivante : accueil@cellettes41.fr
Litiges :
Après avoir saisi la direction de l’établissement et à défaut de réponse satisfaisante dans un délai de 7 jours, le client peut saisir le Médiateur du Tourisme et du Voyage, dont les coordonnées et modalités de saisine sont disponibles sur son site : www.mtv.travel
Je reconnais avoir pris connaissance des présentes conditions générales de réservation avant d’avoir passé  ma commande. Dès lors, la prise de commande entraîne mon adhésion aux conditions générales de réservation du Camping de Cellettes et à son règlement intérieur ci-joint et leur acceptation sans réserve de l’intégralité de leurs dispositions.
